
ENERGETIKAI FEJLESZTÉSSEL KORSZERŰSÍTIK A 
LETENYEI IDŐSEK OTTHONÁT

A Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet a fenntartásában lévő, 
letenyei Kolping Idősek Ápoló-Gondozó Otthona energetikai fejlesztésének céljából 
2014 elején sikeresen pályázott az Új Széchenyi Terv keretében kiírásra került 
„Egyházi jogi személyek épületenergetikai fejlesztése megújuló energiaforrás 
hasznosításával kombinálva a konvergencia régiókban” című konstrukcióra. A több 
mint 148 millió forint összköltségvetésű projekt 100 %-ban vissza nem térítendő 
támogatásból valósul meg.

Nagyszabású beruházás veszi kezdetét Letenyén a Kolping Idősek Ápoló-Gondozó 
Otthonában. Zala megyében meghatározó problémát jelent a társadalom elöregedése, 
sok helyen a családok generációkra bomlásával nem maradt a magányos idősek mellett 
támogató hozzátartozó, így az idősellátás megszervezése rendkívül fontos feladat a 
térségben. Letenyén a Petőfi u. 40. szám alatt működő épület felújításra szorul, ugyanis 
legrégibb része 19-20. század fordulóján épült.

A 148 271 154,- Ft összköltségvetésű projekt keretében sor kerül az otthon homlokzati 
nyílászáróinak cseréjére, az épület hőszigetelésére, a fűtési hálózat korszerűsítésére, 
valamint megújuló energiaforrás felhasználására, így napelemek és napkollektorok 
kialakítása révén direkt módon érhető el energia megtakarítás. A projekt 2014. június 
1-jén vette kezdetét és várhatóan 2015 májusában zárul.

A beruházás legfontosabb célja az energia költségek csökkentése, ezáltal pedig 
költség-megtakarítás elérése. A fejlesztés hozzájárul a környezeti fenntarthatóság 
biztosításához, valamint a közvetlen környezet és a levegő tisztaságának védelméhez. 
Nem utolsó sorban pedig a felújításnak köszönhetően a lakók egy élhetőbb épületben 
tölthetik mindennapjaikat.

Az „Energetikai fejlesztés a letenyei Kolping Idősek Otthonában” című, 
KEOP-4.10.0/E/12-2014-0043 azonosítószámú projekt az Európai Unió támogatásával 
valósul meg.
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